

## Жителя Краснодара приговорили к 8 годам колонии по делу о призывах к терроризму в интернете

Северо-Кавказский окружной военный суд приговорил к восьми годам колонии общего режима Сергея Кучевского, обвиняемого в публикации в интернете призывов к терроризму (часть 2 статьи 205.2 УК), [сообщается](#) на сайте суда.

По версии следствия, в апреле 2017 года житель Краснодара опубликовал в интернете со своего мобильного телефона текст, призывающий к терроризму и оправдывающий его.

Подсудимый отказался признать вину и сообщил, что не публиковал такой материал. Он также рассказал, что в 2012 году принял ислам, но никогда не интересовался его радикальными течениями.

Суд также назначил обвиняемому штраф в 200 тысяч рублей и запретил ему три года администрировать сайты.